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Запорізький регіон посідає одне з чільних місць в Україні за 
сумарним обсягом електроенергії, виробленої його 
підприємствами. Водночас область – серед найбільших 
споживачів енергетичних ресурсів. Тому тут особливу увагу 
приділяють підвищенню енергоефективності й розвиткові 
альтернативної енергетики, що в майбутньому дасть змогу 
зменшити витрати на закупівлю дорогих енергоносіїв і 
поліпшити екологічну ситуацію. 

Для створення і впровадження 
енергозбережних технологій та аль-
тернативних джерел енергії потріб-
ні, звичайно, чималі кошти. Істот-
ному збільшенню інвестицій у такі 
проекти сприяв ухвалений два роки 
тому Закон України «Про державно-
приватне партнерство». У Запорізь-
кій області співпраця органів дер-
жавної влади з приватними інвесто-
рами, зокрема іноземними, уже дає 
відчутні результати. На спеціалізова-
ній виставці «Екотехнології. Альтер-
нативна енергетика» було репрезен-
товано пілотний проект під назвою 
«Сонячний дах України» за участю 
Німецького енергетичного агентства. 
Цікаво, що цим проектом  перед-
бачено встановити фотоелектричну 
установку й на даху будівлі вистав-
кового центру «Козак-Палац» Запо-
різької торгово-промислової пала-
ти, у павільйоні якого демонструють 
зразки таких розробок німецьких 
компаній-виробників й інші енер-
гозбережні технології. Це буде сво-
єрідним найпереконливішим дока-
зом переваг нетрадиційних віднов-
люваних джерел енергії.

 Загалом виставки стали незамін-
ним інструментом для популяризації 
інновацій, поширення ефективних 
технологій, визначення орієнтирів, 
що сприятимуть розвиткові промис-
лової та підприємницької сфер. На-
приклад, експозиція «Біопаливо. Ін-
новаційні технології»  дала поштовх 
для поширення в регіоні біоенерге-
тичних технологій. Поки що за об-
сягом інвестицій цей напрям значно 
поступається сонячній чи вітровій 
енергетиці, проте він доволі пер-
спективний для розвитку в сільській 
місцевості. Зокрема, в Оріхівсько-
му та Гуляйпільському районах уже 
працюють котельні на біопаливі. Під 
час «круглого столу» представники 
влади й фахівці з біопаливних техно-

логій окреслили план дій, визнавши 
першочерговими завданнями  орга-
нізацію моніторингу запасів біомаси 
на території Запорізької області, роз-
роблення техніко-економічного об-
ґрунтування виробництва солом’я-
них гранул, приєднання до міжна-
родних програм фінансування таких 
проектів.

Системний підхід до розв’язання 
проблем енергозбереження та роз-
витку альтернативної енергетики в 
регіоні ґрунтується й на тому, що па-
ралельно з представленням на ви-
ставках ця тема обговорюється на 
міжнародних конференціях, семіна-
рах, інших форумах. Зазвичай у цих 
заходах беруть участь багато вче-
них, фахівців, представників вла-
ди, промислових підприємств, ко-
мерційних структур. Скажімо, Між-
народний енергетичний форум, 
що відбувся водночас із виставкою 
«Енергія», зібрав майже 200 учасни-
ків із 11 областей України, а також із 

Російської Федерації, Кореї, Великої 
Британії, Швеції, Австрії та Німеч-
чини. Він став важливим кроком на 
шляху розвитку міжнародної спів-
праці в енергетичній сфері.  

Подібних результатів чекаємо 
й від конференції «Модернізація 
житлово-комунального господарства 
на засадах державно-приватного 
партнерства» та виставки енергетич-
них технологій, промислової електро-
ніки й електротехніки «Енергія-2012», 
що пройде з 11 по 14 вересня у вистав-
ковому центрі «Козак-Палац». Серед 
винесених на розгляд учасників за-
ходу питань – упровадження енер-
гозбережних технологій та обладнан-
ня на об’єктах ЖКГ, обмін досвідом 
між представниками промислових 
підприємств, науково-дослідних ін-
ститутів і комунальної енергетики, 
налагодження ділових зв’язків між 
українськими та закордонними ви-
робниками й споживачами енерге-
тичного обладнання.

Демонстрація фотоелектричних установок у виставковому центрі «Козак-Палац»
Запорізької торгово-промислової палати
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